

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, доцента Иванова Дмитрия Олеговича
об авторе диссертации «Мультипланарные реформации, ориентированные
по осям сердца, при компьютерно-томографической ангиокардиографии в
диагностике сложных врождённых пороков сердца и магистральных сосудов у
детей»

по специальности 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия
Садыковой Гульназ Камальдиновне

Садыкова Г.К. с 2017г. по настоящее время проходит обучение в аспирантуре на кафедре современных методов диагностики и радиолучевой терапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. До окончания обучения в аспирантуре Гульназ Камальдиновной выполнена научная работа по актуальной теме.

Садыкова Гульназ Камальдиновна в 2003 году с отличием окончила лечебный факультет Кыргызской Государственной Медицинской Академии. С 2003г. прошла обучение в клинической ординатуре по специальности «Функциональная диагностика», в интернатуре по специальности «Рентгенология», прошла цикл профессиональной переподготовки по ультразвуковой диагностике, неоднократно проходила циклы повышения квалификации по функциональной диагностике, ультразвуковой диагностике, рентгенологии.

За время практической работы Гульназ Камальдиновна зарекомендовала себя грамотным специалистом в этих областях. С июня 2015 по настоящее время работает в качестве врача-рентгенолога кабинета компьютерной томографии ФГБУ «Национальный Медицинский Исследовательский центр им. В. А. Алмазова».

На всём протяжении практической и учебной деятельности активно участвует в научно-исследовательской работе. С 2015г. занимается актуальной проблемой – диагностикой врождённых пороков сердца у детей.

Г.К. Садыкова зарекомендовала себя с положительной стороны, отличается пунктуальностью и обязательностью. Добросовестно выполняет служебные обязанности. Дисциплинированный, исполнительный и трудолюбивый работник. Систематически работает над повышением своего профессионального уровня, регулярно изучает новые научные сведения, представленные в изданиях отечественных и зарубежных авторов.

При выполнении работы Г.К. Садыкова проявила себя инициативным, вдумчивым и целеустремленным исследователем, способным четко определить и сформулировать цель и задачи, осмыслить, проанализировать и грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистики. К проведению исследования отнеслась серьезно и вдумчиво, работу выполнила без нареканий и досрочно.

Г. К. Садыкова выполнила научно-исследовательскую работу на актуальную тему на высоком методическом уровне с получением важных научных и практических результатов.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.054.02 на базе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» МЗ РФ.

Научный консультант

доктор медицинских наук (специальность 14.01.08 – педиатрия),

доцент, Иванов Дмитрий Олегович 

ректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

+7(911) 288-90-95; doivanov@yandex.ru

Подпись Д.О. Иванова заверяю:

Ученый секретарь федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский Государственный педиатрический медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации

Кандидат филологических наук, доцент

Могилева Ирина Ивановна

21.03.2019 

